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Znajdz przyktad liczby naturalnej n takiej, ze liczba 333n jest zapisana za pomoca samych
jedynek.

Oblicz pole figury ztozonej z dwoch kot o promieniach 1 cm i 2 em takich, ze $rednica
mniejszego kota jest cieciwa wigkszego.

Udowodnij, ze jesli trojkat ABC' jest prostokatny, to suma pol okregéw o Srednicach
bedacych przyprostokatnymi tego trojkata jest rowna polu okregu o srednicy bedacej
przeciwprostokatna trojkata ABC.

Rozwiaz réwnanie (zy)? = 2% w liczbach catkowitych dodatnich.
Czy istnieje liczba pierwsza p taka, ze p 4+ 216 jest szeScianem liczby naturalnej?

Dany jest trojkat prostokatny o przyprostokatnych a, b. Prosta przechodzaca przez $rodek
przeciwprostokatnej i do niej prostopadta odcina z trojkata czworokat. Jakie jest pole tego
czworokata?

Przedyskutuj ilos¢ rozwiazan uktadu réwnan:

{|x|+|y| =3

y=x+m
w zaleznosci od parametru m.

Dwie szesciokatne ptyty chodnikowe o grubosci 10cm i boku 20cm utozono jedna na
drugiej, otrzymujac plyte szesciokatna o podwojnej grubosci. Nastepnie obrocono gorng
plyte po dolnej wzgledem srodka szesciokata o kat 30°. Jakie jest pole powierzchni tak
otrzymanego wieloscianu?

Na klasycznej szachownicy (o wymiarach 8 x 8) wpisujemy liczby naturalne od 1 do 31.
Nastepnie, na wolne pola, ponownie wpisujemy liczby od 1 do 31 tak, zeby te same liczby
byly na sasiednich polach (pola sa sasiednie, jesli maja wspélny bok). Udowodnij, ze jesli
uda nam sie¢ to zrobi¢, to dwa wolne pola szachownicy beda réznych kolorow.

Rozwiaz réwnanie 222 = 3|x| + 2 (gdzie |x] oznacza cze$é¢ calkowita liczby z, czyli
najwieksza liczbe catkowita nieprzekraczajaca ).



